

Zlato obhájí favoritky



Mezi příznivci obedience je už Dvůr Králové velmi známý. Na tomto místě se tradičně pořádá oblíbený víkendový závod a v létě rovněž obedience tábory. Od loňského roku se však stal i místem, kam se v září sjíždějí majitelé border kolií, aby se mezi sebou utkali o titul mistra republiky border kolií v obedienci.

Rekordní účast

Letošní již třetí ročník této soutěže byl však mimořádný z hlediska účasti. V sobotu 15. září si sem přijelo zazávodit celkem 52 týmů, což z tohoto závodu udělalo vůbec největší obedienci akci v historii ČR! Mistrovství republiky border kolií probíhalo ve třech závodních třídách – OB1, OB2 a OB3, kde se zadával titul mistra ČR pro rok 2012. Mimo mistrovství, které bylo určeno pouze pro border kolie, byly otevřené také dva doprovodné závody pro všechna plemena i neplemena – Speciální závod začátečnicků podle OBZ a neoficiální soutěž s názvem ŠprtOBítí. Zde byli účastníci rozděleni do dvou kategorií – psi starší dvanácti měsíců a štěňata do dvanácti měsíců. Všechny tři závody se pyšnily vysokou účastí, takže se bylo opravdu na co dívat.

Začalo to vesele

Závod začínal úvodním proslovem organizátorky Lady Richterové, která účastníkům i divákům představila rozhodčí a stewardy. Mistrovství ČR border kolií posuzovala zkušená, spravedlivá a optimistická Iveta Skalická a do role stewarda byla obsazená snad nejpopulárnější stewardka Lucie Pasler. Speciál začátečnicků měl původně pískat Lukáš Jánský, kvůli závažným pracovním povinnostem však nakonec dorazit nemohl, takže místo něj posuzovala začínající týmy milá a férová Marie Vágenknechtová a jako stewardku jste zde mohli vidět usměvavou Radku Dacejovou. Závod ŠprtOBítí posuzovala Lucia Stemmerová a stewardkou zde byla vždy veselá Anna Janečková. Po proslovu následovala skupinová odložení všech tříd. Zde stojí za zmínku situace, která nastala ve třídě nejvyšší při odložení



Mistryně ČR border kolií v obedienci pro rok 2012 Dana Valešová a Andromeda Sub Tilia

vsedě. Všichni tři psi si totiž během odložení lehli, zatímco všechny tři fenky zůstaly ukázněně sedět. Jelikož byli v pořadí na přeskáčku pes – fena, pobavilo toto seskupení i samotné závodníky.

Rozhodly maličkosti

Pokračovalo se individuálními cviky souběžně na třech placech. K vidění byly velmi vyrovnané výkony. Nejtěsnější výsledky byly asi ve speciálním závodě začátečnicků. Zde se proti sobě utkalo celkem dvacet dva týmů, což se v rámci jedné třídy stane jen málokdy! Diváci se mohli opět přesvědčit, že obedienci není doménou pouze border kolií. Mimo nich na place závodil maltézáček, doberman, německý ovčák, malý knírač, pudl, labrador, čivava, belgický ovčák malinois, americký kokršpaněl, australský ovčák a chodský pes! Na třetím místě s počtem 253,5 bodu se umístila Iva Lžíčářová s fenou německého ovčáka Chirou od řeky Labe, na druhém místě získala o půl bodu více



Šikovná Medynka (Andromeda Sub Tilia)